

Отчет о деятельности МОО «Совет женщин Северного района» за 2024 год

Дата выступления – 07.02.2025 год

Девиз нашей организации: **«Мы не делаем великих дел, но наши маленькие дела мы делаем с великой любовью». Мать Тереза**

Направления деятельности:

- повышение роли семьи, значимости материнства, сохранение семейных и национальных традиций защита прав детей;
- содействие в создании условий для обеспечения труда, отдыха, образования, культуры;
- развитие нравственных и духовных ценностей, обеспечение преемственности поколений;
- улучшение положения женщин, детей, престарелых и одиноких женщин, вдов и ветеранов войны и труда.

И с октября 2022 года еще одно направление – «Тихий тыл сильных женщин» (гуманитарная, материальная, психологическая помощь семьям участников СВО,

На конференции 08.02.2019 г утверждена эмблема нашей организации (объявлен конкурс и прошло голосование).

Наши партнеры:

-администрация Северного района Новосибирской области (управление делами, отдел культуры)

Ни один проект невозможно реализовать без поддержки администрации, наши выездные совещания, мероприятия в области и т.д. А ведь почти каждый из вас получил наградной материал из рук Главы;

- главы сельских администраций;
- образовательные организации;
- учреждение дополнительного образования;
- культурно-досуговый центр;
- комплексный центр обслуживания населения;
- Филиал Государственного Фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества»;
- централизованная библиотечная система;
- центр материально-технического обеспечения;
- редакция газеты «Северная газета»;
- автотранспортное предприятие;
- общественные организации;
- индивидуальные предприниматели.

Деятельность Местной общественной Организации «Совет женщин Северного района» строится следующим образом.

1. Участие в областных мероприятиях:

- межрегиональная Стратегическая сессия «Вклад женщин – ученых в формирование системы ценностей в обществе»;
- пленарное заседание Общественной палаты Новосибирской области;
- Гражданский Форум Новосибирской области «Гражданский диалог»;
- конференция женской ассамблеи Новосибирской области «Новосибирь»: женское лидерство»
- праздничное мероприятие Союза женщин Новосибирской области, посвященном Дню Матери.

Кержина Зинаида Петровна – многодетная мама, мама двух сыновей , которые находятся в зоне СВО награждена памятной медалью «Золото сердце России».

Впервые мы приняли участие в областном конкурсе «ВО БЛАГО», организованном Общественной палатой Новосибирской области и наша организация награждена дипломом лауреата конкурса «ВО БЛАГО» (премия в области благотворительности и добровольчества).

- как член 7 и 8 созывов Общественной палатой Новосибирской области регулярно принимаю участие в работе комиссий по делам семьи и по патриотическому воспитанию;

На протяжении последних пять лет мы принимаем участие в областном конкурсе «Отец года» и трижды наши номинанты занимали первые места в номинации «Лучший отец- общественник», в 2024 году призером стал Исмаилов Асиф Магометович.

2. Участие в районных мероприятиях:

- праздничное открытие Года семьи в районе;
- Дважды в год совместно с Советом отцов поздравляем беременных женщин с Днём беременных (приходим с своими тортиками)
- в первый день голосования на выборах Президента России в отделе ЗАГС принимали участие в регистрации двойняшек, которые родились в многодетной семье Елены Владимировны Смык;
- поздравление юбиляров района с 90- летием со дня рождения;
- праздничное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности;
- районное мероприятие, посвященное Дню Героя Отечества
- районный фестиваль национальных культур «Одной мы связаны судьбой»;
- районное мероприятие, посвящённое Дню призывника (вручение поздравительных открыток и ангелочков).

Как и весь народ страны, жители района мы объединились для помощи семьям и участникам СВО.

- Помощь семьям мобилизованных в СВО (укладка дров) членами Совета отцов.
- Семена для Беловодского района
- Сухари для фронта.
- В день празднования Дня России провели акцию «Ангелочки – солдату», которые направлены для ребят, находящихся в зоне СВО.

- Сало для фронта.
- Участие в акции по сбору одеял и тёплых пледов для солдат СВО (собраны и отправлены в г. Новосибирск более 150 одеял и пледов).
- Организация и проведение акции «Новогодняя открытка солдату» для ребят, находящихся на лечении в госпитале №425 г. Новосибирска.
- Поздравление с Днем матери и Днем сыновей мамы солдата СВО на дому.
- Собраны книги и игры для ребят Беловодского района и отправлены на Донбасс.
- Письмо солдату (9 мая)
- Проведение классного часа в Северной средней школе, приуроченного к Дню Героя о Героях Воо, чеченской и афганской войн, СВО.

-Гуманитарная помощь жителям Курска.

-По инициативе Долговой Е.Н. организовали акцию «Теплые носочки» (собрано 450 пар носок из овечьей шерсти и 184 пары термоносок) и направлены в госпиталь для раненых. А также направлены письма и брелочки от ребят образовательных учреждений.

У нас налажена тесная связь с сотрудниками комплексного центра и совместно с ними принимаем участие в заседании клуба общения для подростков «Открытая книга» по теме «Учимся жить вместе» (МКОУ Гражданцевская сош), ежегодно на наших семинарах сотрудники выступают с вопросами об организации летнего отдыха детей. Надеемся и на дальнейшее сотрудничество, Елена Владимировна.

Налажена тесная связь с образовательными учреждениями. По приглашению ОУ проводим встречи с ребятами в рамках Всероссийского проекта «Классные встречи». Одна из таких встреч была посвящена Дню Пионерии (МКОУ Северная сш). Реализация проекта «Парта Героя» осуществилась при активной поддержке администраций школ, учителей и обучающихся. Спасибо огромное за поддержку и сотрудничество.

Наши традиционные мероприятия.

-Совместно с Советом отцов поздравляем мам с Международным днём 8 марта, чьи сыновья служат в рядах РА. Вручаем поздравительные открытки, а председатель Совета отцов Асиф Магометович предоставляет шоколадки и живые цветы.

- На протяжении последних четырех лет мы проводим акцию «Теплая кружка ДОБРА». Поздравляем мам, воспитывающих детей с проблемами в здоровье с Днём Матери.

-Совместно с Советом отцов поздравляем детей, находящихся на лечении в стационаре ЦРБ с Международным днем защиты детей (дарим подарки и сладости), принимаем участие в акции «Школьный ранец», «Соберем ребенка в школу».

- Проводим совещания председателей женсоветов поселений. В 2024 году по приглашению **руководителя музея организовали выездное заседание** председателей женсоветов поселений и членов правления в Бергульский дом-музей им. П.П. Бажова.

-Поздравление приёмных мам с Днем Матери.

Впервые совместно с Советом отцов мы поздравили с наступающим новым годом жителей МКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного района» и детей, чьи отцы погибли в зоне СВО. Буду надеяться, что это станет нашей хорошей и доброй традицией .

Как и вся страна, район мы принимаем участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы: участие в велопробеге, поздравление вдов (вручаем поздравительные открытки и традиционно- торты для семейного чаепития, которые нам предоставляют индивидуальные предприниматели).

Локации, оформленные Советом женщин на время вечернего гуляния 9 мая всегда пользуются большой популярностью. Так локация «Полевая почта» - дети и взрослые написали письма с поздравлениями и пожеланиями ребятам, которые находятся в зоне СВО, свернули треугольниками и мы их затем отправили в зону СВО.

- Ежегодно в музее дополнительного образования совместно с Ляхнович Ольгой Ивановной мы проводим классные часы «По фронтовым дорогам идут Учителя». Ребята с большим интересом слушают нас, включаются в беседу.

3. Одно из главных направлений деятельности **Совета женщин** – проектная деятельность. Наши проекты- они разного уровня, для разных категорий населения, посвящены юбилейным датам («30 лет Добра» посвящен 30 – летию образования Союза женщин России, «Женщина- судьбы святая милость» посвящен 75- летию Победы в ВОВ.)

Общая сумма грантов разных уровней составила- 2 млн. 105 рублей.

За отчетный период реализовали три проекта. Проект «Русская песня- душа народа» (руководитель проекта Краснова Г.Н.) легкий, красивый, душевный, эмоционально- добрый. А два других- морально, психологически были очень трудными. Это «Парта Героя» и «Селянка #3». И только благодаря сильной команде Совета женщин, при неоценимой поддержке администрации района, администраций сельских поселений, коллективов образовательных учреждений стало возможным открыть в 7 школах района 9 парт, посвященных участникам военных событий разных лет. Была проведена большая предварительная работа (согласование с руководителем учреждения образования об установке парты, с каждым из Героев или их родными о согласии на открытие парты, сбор информации о героях, их фотографий и т.д.). Но у нас все сложилось! Я горжусь этим проектом! А еще наш проект «Парта Героя» дополнили и оживили видеоролики о героях, подготовленные Фроловой Верой Владимировной и

Ильдеровым Андреем Александровичем. Огромное спасибо и надеемся на дальнейшее сотрудничество, Алла Петровна! Информацию о нашем проекте можно увидеть в электропоездах метрополитена г.Новосибирска. Получили благодарность за участие во Всероссийской муниципальной премии «Служение» за проект «Парта Героя» в номинации «Защита Отечества – общее дело».

Всем от души говорю спасибо!

В рамках проекта «Селянка #3» проведено мероприятие «Тихий фронт сильных женщин». 42 женщины, мамы, чьи сыновья находятся в зоне СВО и активные женщины волонтеры награждены благодарственными письмами Главы Северного района. А также женщинам были вручены сувениры и живые цветы и в их адрес звучали музыкальные номера в исполнении работников культуры, с которыми у нас давно налажены самые добрые, тесные связи и партнерские отношения. Спасибо большое, Надежда Александровна, за поддержку

В фойе культурно досугового центра была оформлена фотовыставка «Тихий фронт сильных женщин». На стенде были размещены фотографии мам, чьи ребята находятся в зоне СВО. А также оформлена выставка рисунков «Я рисую МИР», которые предоставили нам преподаватели школы искусств и наши постоянные партнеры Лушова Татьяна Васильевна и Чумакина Мария Владимировна

Большой интерес и эмоции вызывают наши фотовыставки:

- Семейные ценности
- В объективе-ПАПА
- Мама тоже когда то была маленькой
- Прекрасно Женщиною быть
- Портрет МАМЫ
- Бабушка рядышком с дедушкой
- Тили- тили тесто....
- Благослави, Господь, семью
- Дочки – матери
- Мир, в котором я живу
- Мир семьи во времени и т.д.

Надо отдать должное наша организация, наши члены организации не остаются незамеченными. За период 2016-2024 годы мы получили 44 награды разного уровня, за отчетный период 12 наград. На мероприятиях разного уровня члены организации всегда в числе награждаемых и конечно мы гордимся вами. И сегодня я говорю вам всем огромное спасибо за понимание, поддержку и сотрудничество. Все желаю здоровья, мирного неба, и пусть в ваших семьях пахнет счастьем.

Председатель МОО «Совет женщин Северного района»

Н.М.Иванченко